
Να ανοίξει η συζήτηση «για τον αναγκαίο προσανατολισμό, τη δράση και τη λειτουργία και του
Σωματείου ώστε να μπορέσει να συμβάλει αποτελεσματικά στα κρίσιμα ζητήματα της περιόδου» καλεί η
Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών, εν όψει των επικείμενων εκλογών στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών. Η
συζήτηση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 25/10/2021 στις 6.30 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας.

Η πρόσκληση απευθύνεται σε εργαζόμενες και εργαζόμενους του κλάδου, σχήματα του ΣΜΤ, εργατικές
συλλογικότητες, αγωνιστές και αγωνίστριες, που ενδιαφέρονται για μια κοινή συζήτηση και παρέμβαση
μπροστά στις εκλογές του ΣΜΤ.

Όλο το κάλεσμα της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών αναφέρει:

Κάλεσμα σε συμπόρευση & κοινή δράση ενόψει των επικείμενων εκλογών του Σωματείου
Μισθωτών Τεχνικών

Για ένα σωματείο μαζικό, διεκδικητικό, δημοκρατικό

Τρία χρόνια πέρασαν από τις προηγούμενες εκλογές του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών (λόγω της
πανδημίας και των αντιλαϊκών lock down). Στο διάστημα αυτό οι εξελίξεις στον καπιταλισμό με την
έλευση της πανδημίας του κορωνοϊού, η αποτυχημένη διαχείρισή της από τα κράτη και τις κυβερνήσεις, η
πολύπλευρη κρίση του συστήματος (οικονομική, υγειονομική περιβαλλοντική κλπ) συνθέτουν ένα σκηνικό
που αλλάζει γρήγορα και με αντιδραστικό τρόπο.

Στα χρόνια αυτά το ΣΜΤ στάθηκε όρθιο και παρά τις αντίξοες συνθήκες εν μέσω πανδημίας, δεν
σταμάτησε να υπερασπίζεται τα εργατικά δικαιώματα, δεν πειθάρχησε στην ολοένα και πιο αυταρχική
νομιμότητα και στο συνδικαλιστικό lockdown του εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Μπροστά στις επικείμενες εκλογές του ΣΜΤ, η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών επιδιώκει να ανοίξει
πλατιά η συζήτηση για την αναγκαίο προσανατολισμό, τη δράση και τη λειτουργία και του Σωματείου
ώστε να μπορέσει να συμβάλλει αποτελεσματικά στα κρίσιμα ζητήματα της περιόδου:
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• Καθοριστικό ζήτημα για όλο το εργατικό κίνημα είναι το μπλοκάρισμα και η ανατροπή του Ν.
Χατζηδάκη. Το τερατούργημα αυτό αποτελεί αντιδραστική τομή στρατηγικής σημασίας υπέρ του
κεφαλαίου. Επισφραγίζει και επεκτείνει την ατελείωτη «μαύρη» εργασία και την καταπάτηση των
εργασιακών δικαιωμάτων και επιδιώκει να βάλει στο γύψο τη συνδικαλιστική δράση, τους αγώνες και τις
απεργίες και την ίδια τη λειτουργία των σωματείων. Γι’ αυτό η απειθαρχία και η προώθηση των
διαδικασιών του κινήματος ενάντια σε όλους τους περιορισμούς του Νόμου Χατζηδάκη και των δήθεν
υγειονομικών πρωτόκολλων είναι ζωτικής σημασίας. Η μάχη πρέπει να πάρει το χαρακτήρα της
σύγκρουσης με την αντεργατική επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ και της εργοδοσίας.

• Πάγιος στόχος του ΣΜΤ είναι η υπογραφή αξιοπρεπούς Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να καλύπτει
όλους τους συναδέλφους με εξαρτημένη σχέση τυπική ή άτυπη. Η προάσπιση των δικαιωμάτων των
ελαστικά εργαζόμενων, η κατάργηση του δελτίου παροχής υπηρεσιών στην εξαρτημένη εργασία, και
όλων των μορφών ελαστικής εργασίας.

• Η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος και η δημιουργία ενός άλλου δρόμου που θα
δημιουργεί γεγονότα, θα κάνει κινητοποιήσεις, θα διεκδικεί, θα απεργεί χωρίς να εγκλωβίζεται στην
αναμονή και στο πρόγραμμα εκτόνωσης του υποταγμένου συνδικαλισμού, είναι περισσότερο αναγκαία από
ποτέ. Για την ισότιμη συνεύρεση, την συσπείρωση και το συντονισμό πρωτοβάθμιων σωματείων ειδικά
στον κρίσιμο ιδιωτικό τομέα. Για να έχουμε νίκες, ανατροπές αντιλαϊκών νόμων, κατακτήσεις.

• Για μια ζωντανή λειτουργία του ΣΜΤ με μορφές εργατικής δράσης και αλληλεγγύης, με ουσιαστικές
γενικές συνελεύσεις, με πλατιές εξορμήσεις, με συλλογική οργάνωση των αγώνων. Η ύπαρξη θεματικών
ομάδων δουλειάς, επιτροπών για την υλοποίηση των δράσεων, οι συσκέψεις για ειδικά θέματα, μπορούν
να συμβάλλουν στην ενεργοποίηση περισσότερων συνάδελφων, κόντρα στο μαράζωμα και στην
αδρανοποίηση του σωματείου που οδηγεί η γραμμή της ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ.

• Για να συνεχίσει το ΣΜΤ να στηρίζει κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα και κάθε μάχη, ανεξάρτητα από
την πολιτική άποψη και τοποθέτηση, χωρίς «προϋποθέσεις» και «προαπαιτούμενα», με μοναδικό γνώμονα
την υπεράσπιση των εργατικών συμφερόντων.

• Για να μπουν ψηλά στην ατζέντα του ΣΜΤ οι αγώνες των γυναικών, μεταναστριών και ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων.
Για την οργάνωση της παρέμβασης ενάντια στην έμφυλη καταπίεση, την ανισότητα, τη βία και τον
σεξισμό.

• Η πάλη για λαϊκές ελευθερίες και δημοκρατικά δικαιώματα ενάντια στις απαγορεύσεις και την
περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων, την άκρατη βία της αστυνομίας και την καταστολή των
αγώνων. Ενάντια στα φασιστικά κατακάθια και τα αφεντικά τους.

Σε αυτή την βάση σας καλούμε να ανοίξουμε τη συζήτηση, να βρούμε δρόμους συσπείρωσης και
αγωνιστικής συμπόρευσης. Η πρόσκληση απευθύνεται σε εργαζόμενες και εργαζόμενους του κλάδου,
σχήματα του ΣΜΤ, εργατικές συλλογικότητες, αγωνιστές και αγωνίστριες, που ενδιαφέρονται για μια
κοινή συζήτηση και παρέμβαση μπροστά στις εκλογές του ΣΜΤ.

Την Δευτέρα 25/10/2021 στις 6:30μμ στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας (3ης Σεπτεμβρίου 48 Β)

Με δυνατότητα διαδικτυακής σύνδεσης για συναδέλφους και συναδέλφισσες από άλλες πόλεις.


